
KRAJ PO TRGOVINAH JE VSE VEČ

Viski v hlačah, pršut v žepu
»Tovarlš, blsl, proslm, odpell hlače,« somorallrečl

v samopostrežnl trgovlnl Makslmarket mladeniču, kl
sl Je Iz trgovlne hotel zastonj prlnastl steklenlco vl-
sklja.

Kraje po trgovinah so sicer"
že stara stvar, vendar se trgov-
ci pritožujejo, da jih je zadnje
čase vse več spričo vse tanjših
kuvert in vse višjih cen. Za
nami je novoletna inventura,
ki je med drugim tudi pokaza-
la, kako je s srakami po naših
trgovinah. Vzemimo pod lupo
našo osrednjo samopostrežno
v Maksimarketu.

Vsaka trgovina ima na raču-
nu tako imenovan »riziko«, ki
znaša 0,35 odstotka celotnega
prometa. Zanimivo je, da so
se v Maksimarketu začeli bati,
da bodo to vsoto vsak čas pre-
segli in si tako začeli kovati.
izgubo. Pred tremi leti so na-
redili garderobo, kamor naj bi
ljudje spravljali svoje cekarje
in potovalke, vendar trgovina
nima pravice, da bi vsakogar
prisilila k temu.

Suml jivi razgrajači
»To so mučne zadeve, saj

marsikak tat, zlasti pa tatica,
začne zganjati takšen hrup,
kakor da bi ji drli kožo. Ven-
dar ne smemo kloniti, kajti
prav razgrajači imajo nava-
dno za kaj razgrajati. Seveda
pa smo tudi mi po drugi strani
kar se da previdni in ne pri-
memo vsakega, ki se nam zdi
sumljiv, marveč se lotimo le
tistih, za katere smo gotovi,
da so nas hoteli opetnajstiti,«
je povedal poslovodja.

Pri vsaki kraji, ki presega

vrednost 150 dinarjev, napiše-
jo zapisnik in v večini prime-
rov tudi pokličejo miličnika.
Ali kdaj komu tudi spregle-
dajo?

»To je povsem človeško.
Zgodi se, da je komu resnično
žal, ali pa imamo opravka z
majhnim fantičkom, ki si je
zaželel bonbonček.«

Vsi ne kradejo iz potrebe,
mnogi kradejo za šport, drugi
iz dolgočasja, tretji, da bi opo-
zorili nase. Psihologi so nare-
dili pravo študijo o tej temi. In
kdo sicer krade v Maksimar-
ketu?

»Največ je mladih, za njimi
so upokojenci, najmanj pa je
ljudi srednjih let. Vmes se
najde kaka gospodinja in $ča-
sih nas preseneti tudi kak do-
brostoječi občan, za katerega
si človek sploh ne bi mogel
misliti, da je sposoben golju-
fati,« se je razgovoril Peter Se-
kne, saj si je v teh letih nabral
že toliko izkušenj, da že po
obnašanju določenega kupca
sluti, da z njim ne bo vse čisto.

Tatiči na malici
Zanimivo je, da so na udaru

mesni izdelki, zlasti pakirani
pršut in podobne dobrote, ki
so največkrat plen mladine iz
bližnjih srednjih šol. To hkra-
ti tudi kaže na neurejeno šol-
sko prehrano v šolah usmerje-
nega izobraževanja. Seveda
pa to ne more upravičiti kraje.

Sicer pa mladeniči ne posega-
jo samo po dobrotah, marveč
tudi po dragih pijačah. Nekdo
je lani kar petkrat skušal spra-
viti viski mimo blagajne. Ni
čudno, da te drage pijače ne
najdete več na policah, mar-
več jo imajo spravljeno na
varnejšem prostoru.

Privlačni predmeti za zmi-
kavte so tudi kozmetični, ker
jih je lahko skriti. Nedavno so
v Maksimarketu prijeli moža-
karja, ki je že dlje časa na veli-
ko kradel peno za britje, šam-
pone in drugo drobnarijo ter
to potem preprodajal in si s
tem nekoliko pomagal pri pi-
čli pokojnini. Neki 67-letnik
pa si je v sukno nabasal kar
štiri posušene želodce, ker si
jih s pokojninico pač ne bi
mogel privoščitL
Vseh ne primejo

Zneski ukradenih predme-
tov niso visoki in lani niso
presegli 180 starih tisočakov.
A kamen na kamen da palačo
in vseh tatov tudi nikoli ne
odkrijejo. Zadnja inven-
tura jim je pokazala, da bo tre-
ba le nekaj storiti, da bi skraj-
šali prste dolgoprstnežem.
Dogovarjajo se, da bi v vsaki
izmeni eden od prodajalcev
imel nalogo, da nadzoruje
kupce, kar bi jih bojda stalo
manj, kot pa jih stanejo kraje.

»Vendar pa bomo rnorali bi-
ti tudi previdni, da ne bi pre-
plašili poštenjakov, ki jih je le
večina,« so dejali v samopo-
strežnici, ker se le ne bi radi
zamerili.
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